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Deutscher  Chorverband e .  V .  .  A l te  Jakobs t raße 149 .  10969 Ber l in

An a l le  Mi tg l iedsvere ine des
Deutschen Chorverbandes e. V.
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Neuer GEMA-Meldebogen ab Apr i l  20L4

Mit  d ieser  Bei lage erhal ten a l le  Mi tg l iedsvere ine des Deutschen Chorverbandes e.  V.  den neuen,  ab Apr i l
201,4 gel tenden CEMA-Meldebogen.  Sie können d iesen a ls  Kopiervor lage verwenden oder  jederzei t  über  d ie
Homepage des Deutschen Chorverbandes a ls  Vor lage ausfü l len,  ausdrucken bzw. herunter laden.

Bi t te  prüfen Sie s tets ,  wer  of f iz ie l ler  Veransta l ter  is t ,  denn nur  d ieser  is t  zur  Anmeldung verpf l ichtet !
Wenn lhr  Chor  a ls  Gast  um einen künst ler ischen Bei t rag gebeten und e ingeladen wurde,  ent fä l l t  für  S ie d ie
Meldepf l icht .

H ie r  noch  e in ige  H inwe ise  zum neuen  Me ldebogen :
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-  Eine wicht ige Anderung is t  d ie  verb indl iche Angabe lhrer  DCV-Mi tg l iedsnummer.  Diese er fahren Sie

z.B.  von der  Ceschäf tsste l le  lhres jewei l igen Landesverbandes.  Nur  Meldungen,  d ie d iese Nummer
enthal ten,  können künf t ig  von der  CEMA korrekt  bearbei te t  werden.

-  Wesent l iche Vere infachungen ergeben s ich bei  den Angaben zu den Konzer ten.  Künf t ig  muss keine
Raumgröße mehr angegeben werden,  s tat tdessen benöt ig t  d ie CEMA nur  noch Angaben zum Ein-
t r i t tspre is  und zur  Anzahl  der  verkauf ten Kar ten.  Ehrenkar ten und Fre ikar ten zählen ausdrückl ich
nicht  dazu.  Wenn kein Eint r i t tsgeld erhoben wurde,  geben Sie b i t te  unbedingt  den Betrag, ,0,00 €"
an,  damit  d ie Berechnung zum Mindestsatz er fo lgt .  B i t te  machen Sie s tets  sorgfä l t ige Angaben,
denn sol l ten Angaben fehlen,  werden grundsätz l ich d ie Höchstgebühren von der  GEMA be-
rech net.
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-  Bi t te  vergessen Sie ke inesfa l ls ,  d ie  T i te l fo lge auszufü l len und e inzure ichen.  (Al ternat iv  können Sie

der Meldung zwei Programmhefte / Programmzettel beifügen.)
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-  Dieses Blat t  verwenden Sie b i t te  nur ,  wenn Sie im Anschluss an lhre Chorveransta l tung e inen gesel -

l igen Tei l  mi t  Musiknutzungen veransta l ten.  Diese Veransta l tungen fa l len n icht  in  den Cel tungsbe-
re ich des DCV-Cesamtver t rages.  Hier für  er te i l t  lhnen d ie CEMA eine separate Rechnung.

Beachten Sie:  Crundsätz l ich besteht  für  a l le  DCV-Mi tg l ieder  auf  a l le  sonst igen Tar i fe  der  CEMA ein An-
spruch auf  e inen Cesamtver t ragsnachlass in  Höhe von 20 Prozent .  B i t te  achten Sie beim Erhal tvon Rech-
nungen der  CEMA darauf  ,  ob d ieser  Nachlass berücksicht ig t  wurde.  Andernfa l ls  wenden Sie s ich d i rekt  an
lhre GEMA-Direkt ion und fordern d iesen unter  Angabe der  DCV-Vert ragsnummer L5 L02 901 00 nach.


